

ERRATA CORRIGE

VISTO il DD. n. 73 del 18/12/2017 di approvazione atti della procedura di valutazione di cui al **bando n. 69 del 15/11/2017** con il quale è stato indetta la selezione pubblica per la copertura di insegnamenti mediante contratti retribuiti per l'anno accademico 2017/2018, per i Corsi di Laurea in Logopedia e Terapia della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva sede AV;

RAVVISATO che, nel DD suindicato, per mero errore materiale, nella graduatoria di merito e nella tabella degli idonei è stato trascritto il nominativo di Lucia Zarelli nata a Cassino il 08/04/1964 anziché Lucia Zarrelli nata a Cassino il 04/08/1964;

DISPONE

1) Nella graduatoria di merito e nella tabella degli idonei, del concorso citato nelle premesse del presente provvedimento, il cognome e la data di nascita della candidata indicata come Lucia Zarelli nata a Cassino il 08/04/1964 sono rettificati in Lucia Zarrelli nata a Cassino il 04/08/1964.

2) Il presente provvedimento verrà affisso all'albo del Dipartimento, pubblicato sul sito web di Ateneo ed ha valore di notifica a tutti gli effetti.

Napoli, 03/01/2018

Il Direttore del Dipartimento
Prof. Francesco Catapano

